MOTOKyﬂbTI/IBaTOpr O€eH3MHOBbIE

Carver T-650/651 R

Cxema 1. C60poYHbIE eanHNLbI U geTanu




MOTOKyﬂbTI/IBaTOpr 6eH3nHOBbIE

Carver T-650/651R
CMUCOK OETANEMW (cxema 1)

Ne | APTUKYIN HAUMEHOBAHUE
c1-12 | 801066 npyxuHa
c1-13 {801018 BUHT
c1-14 | 807010 LUKUB BeayLLMN
c1-15 | 801065 LUMOHKA
c1-16 | 801055 warba
c1-17 {801006 6ont M8x25
¢1-18 | 801005 6onT M8x25
Ne | APTUKYN | HAMMEHOBAHUE c1-19 | 804023 BV
c1-20 (801054 wanba
c1-1 (811001 Haknevika c1-21 (801024 ravika M8
c1-2 | 806002 nsuratenb c1-22
c1-3 |801022 ravika M8 c1-23 | 802028 pblyar nepeaHero xoga
c1-4 801003 6ont M8x45 c1-24 {801070 BTYIKa
c1-5 | 801037 ravika M8 c1-25 | 804024 ponvk nepegHero xoaa
c1-6 (801024 ranka M10 c1-26 | 801016 6ont M10x35
c1-7 c1-27 (801004 6ont M8x40
c1-8 |801027 ravika M8 c1-28 | 801069 MoawwnnHuk 6003 2Z
c1-9 (801046 BUHT c1-29 (801056 KOnbLIO CTONOPHOE
c1-10 [ 805008 BTynka 12mMm ¢1-30 {801034 BTynka 23mMm
c1-11 | 804025 LLIECTEPHS 3agHEero xoaa c1-31 | 804016 LUEeCTEepHS 3aTHero xoaa
manas bonbLuas

Ne | APTUKYN | HAUMEHOBAHUE
c1-32 | 801057 wanba
c1-33 | 801024 ravika M8
c1-34 | 802030 orpaHnynTenb
c1-35 | 801024 ranka M8
c1-36 | 801073 6ont M8x16
c1-37 | 801014 6ont M8x35
c1-38 | 804015 PONUK 3agHero xoga
c1-39
c1-40 | 801066 npyxuHa
c1-41
c1-42 | 801006 6ont M8x25
c1-43 | 801054 wanba
c1-44 | 802027 pblyar 3agHero xoga
c1-45 | 804023 BTYrKa
c1-46 | 801024 ravika m8
c1-47 | 802026 LLINT MOHTaXHbIN
c1-48 pemMeHb nepeaero xoga
c1-49 pemMeHb 3adHero xoaa
c1-50 LUKMB BEAOMbIN
c1-51 LWNSAVHT




MOTOKyJ'IbTVIBaTOpr 6eH3vHoBbIE

Carver T-650/651 R

Cxema 2. C60pOYHbIE eauHNLBI 1 AeTanu

CNWUCOK OETANEMN (cxema 2)

Ne | APTUKYN HAUMEHOBAHUE

2-1 1802003 nonykopnyc peaykTopa
npasbin

c2-2 | 801069 MOALUUITHUK
c2-3 | 802001 Barl pefykropa BEpXHUN
c2-4 |801069 NOALUMIMHUK
c2-5 | 802004 noryKopnyc pegykropa nesbin
c2-6 | 804042 npobka pegykTopa
c2-7 | 804041 BTYrKa
c2-8 |[803011 uenb
c2-9 |801023 ramka
c2-10 {801001 oont
c2-11 [ 801068 NOALUUIMHUK
c2-12 | 802042 Ban pegykTopa HWKHUN
c2-13 | 801068 noALUNMHNK




MOTOKyJ'IbTVIBaTOpr 6eH3nHoBblE

Carver T-650

Cxema 3. C60pOYHbIE egMHULBI 1 AeTanm

CMUCOK AETANEMN (cxema 3)

Ne | APTUKYI HAMMEHOBAHUE
c3-1 (801151 ravika
c3-2 | 804021 pblyar rasa
c3-3 (801015 6ont
c3-4 |808001 pynb
c3-5 |804020 pyKosiTka pynsi
c3-6 [805001 pblyar cuenneHns
c3-8
c3-9 |801029 ravika 6apatuek
c3-10 {801013 6ont
c3-11 | 807003 TpOC nepegHero xoga
c3-12 | 808003 onopa pyrns
c3-13
c3-14 | 801024 ranka
c3-15 | 801007 6onT
c3-16 | 807014 Tpoc rasa
c3-17 | 807004 TpOC 3agHero xona




MOTOKyJ'IbTI/IBaTOpr 6eH3nHOBbIE

Carver T-651 R

Cxema 4. C60poyHbIe eauHULbI 1 AeTanu

CMUCOK OETANEMN (cxema 4)

Ne | APTUKYN | HAUMEHOBAHUE
c4-1 [ 801151 ravika
c4-2 | 804021 pblvar rasa
c4-3 | 801015 6onT
c4-4 | 804020 pykosiTka pyns
c4-5 805001 pblyar cuenneHns
c4-6 | 811003 Haknevika
c4-7 (808006 pynb
c4-8 801031 ravika pykcauumn pynsi
c4-9 | 801063 BTKIKa
c4-10 (801073 oont
c4-11 | 801024 ravika
c4-12 | 803012 KPOHLUTENH pyns
c4-13 | 807003 TPOC NepefHero xoaa
c4-14 | 807004 TPOC 3a4Hero xoa a
c4-15 801071 6onT
c4-16 | 805004 wanba wnvuesas
c4-17 | 807014 Tpoc rasa




aTopbl 6EH3NHOBbLIE

Carver T-650/651 R

Cxema 5. Cbopka dpes




